
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Ata da 8ª (Oitava) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 4ª 

(quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte- Pará, realizada, em 27 (vinte e sete) de março de 2024 (dois mil 

e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, DENIS 

PALMEIRA DA SILVA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES 

DOS SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA 

SILVA AGUIAR e WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o 

presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público presente, 

convidou o prefeito Municipal para se assentar nas cadeiras de honra e 

solicitou a secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder 

se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, 

conforme lista de presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, COM DISPENSA DOS PARECERES AO PROJETO DE LEI 

№005/2024, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÃO DOS QUANTITATIVOS DE CARGOS E SALÁRIOS PREVISTOS 

NAS LEIS MUNICIPAL № 175/2005 E 181/2005 DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE E DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

№005/2024, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÃO DOS QUANTITATIVOS DE CARGOS E SALÁRIOS PREVISTOS 

NAS LEIS MUNICIPAL № 175/2005 E 181/2005 DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE. Em seguida, como não houve inscritos para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, e nem ao GRANDE EXPEDIENTE, o presidente passou a 

sessão direto para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão o PEDIDO DE 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, COM DISPENSA DOS PARECERES AO 

PROJETO DE LEI №005/2024, QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DOS 

QUANTITATIVOS DE CARGOS E SALÁRIOS PREVISTOS NAS LEIS 
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MUNICIPAL № 175/2005 E 181/2005 DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE, que foi achado conforme, e aprovado em votação. Continuando, 

colocou em discussão única o PROJETO DE LEI №005/2024, QUE DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÃO DOS QUANTITATIVOS DE CARGOS E SALÁRIOS 

PREVISTOS NAS LEIS MUNICIPAL № 175/2005 E 181/2005 DO MUNICÍPIO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE, que foi aprovado em votação. Concluindo, o 

presidente passou a oportunidade para o Prefeito Municipal, que 

cumprimentando a todos, fez seus agradecimentos ao Presidente da câmara 

por atender seu pedido e aos demais vereadores pela votação e aprovação do 

Projeto de Lei. Explicou a todos, o motivo da urgência do projeto que tem um 

prazo e este prazo está findando e os funcionários estão com seus salários 

defasados, e nos dias atuais precisam fazer alteração nos seus pagamentos 

através de  gratificações, e aprovando este projeto, não irá mudar nada na 

folha de pagamento, apenas os servidores públicos receberão seus 

pagamentos conforme a lei e não será preciso mais colocar em seus 

contracheques as gratificações, que eram feitas, para complementar o valor 

que estavam defasados. Agradeceu a presença de todos, servidores e público 

presente e encerrou sua fala desejando a todos uma feliz pascoa. Continuando 

o presidente colocou em discussão a justificativa de ausência dos vereadores 

COLEMAR e VANUSA, que faltaram devido estar em tratamento de saúde, 

após discussão, foram todos favoráveis e aprovado por todos. Concluindo o 

Presidente agradeceu a presença de todos, também desejou uma feliz pascoa 

a todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 27 de março de 2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


